

Előterjesztés

a képviselő-testület 2019. november 20-i ülésére

Tárgy: Jelentés a két ülés között hozott lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, és a két ülés között megtett intézkedésekről

Előterjesztő: dr. Tóth László polgármester

Készítette: Szurok Sándorné címzetes főjegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2019. szeptember 11-ei ülés óta eltelt időben lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között megtett intézkedésekről az alábbiakban tájékoztatom a képviselő-testületet:

54/2019. (IX. 11.) önkormányzati határozat

A képviselő-testület elfogadta az önkormányzat 2019. évi költségvetése I. félévi beszámolóját.

55/2019. (IX. 11.) önkormányzati határozat

A képviselő-testület a Somoskőújfalui Gesztenyekert Óvoda óvodavezetőjére kiírt pályázatot – pályázó hiányában - eredménytelennek nyilvánította, és az intézmény vezetésével egy év időtartamra Bolláné Horváth Csilla óvodapedagógust bízta meg. Az intézményvezetői megbízással kapcsolatos intézkedések megtörténtek.

56/2019. (IX. 11.) önkormányzati határozat

A képviselő-testület a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz elszállítására és ártalmatlanítására kötött közszolgáltatási szerződést utólagosan jóváhagyta.

57/2019. (IX. 11.) önkormányzati határozat

A képviselő-testület döntött a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2020. évi pályázati fordulójához való csatlakozásról. A csatlakozási nyilatkozat határidőben megküldésre, a pályázati kiírás kiírásra került.

58/2019. (IX. 11.) önkormányzati határozat

A képviselő-testület döntött a Somoskőújfalu belterület 1514 hrsz-ú ingatlan megvásárlásáról – a szociális szövetkezet részére- üzemesarnok építés céljára.

59/2019. (IX. 21.) - 64/2019. (IX. 21.) önkormányzati határozatok

A képviselő-testület az alakuló ülésén határozatot hozott az alpolgármestert választása, a polgármester illetményének és költségterítésének megállapítása, valamint az alpolgármester tiszteletdíjának és költségterítésének tárgyában. A változások átvezetése megtörtént.

Kérem a képviselő-testületet, hogy a két ülés közötti lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatást fogadja el.

Somoskőújfalu, 2019. november 13.

dr. Tóth László
polgármester

